
SC 5 EF IRON SELECT BATH EDITION
Aparatul de curățat cu aburi SC 5 EasyFix Iron Select Bath Edition, cu presiune de aburi de 4.2 bar, include un fier de călcat cu

presiune de aburi, funcția VapoHydro, duză pentru pardoseală și alte accesorii.

Cod de comandă. 1.512-666.0

■   Rezervor detasabil, ce poate fi reumplut pentru perioade lungi de funcționare
■   Funcţie VapoHydro
■   Cu kitul de spalare podea EasyFix și fierul de călcat cu aburi.

Date tehnice

Cod EAN 4066529157294

Certificat de testare*
Elimină până la 99,999 % din
viruși* și 99,99 % din bacterii**.

Randament de curățare per
rezervor

m² approx. 150

Capacitate de încălzire W 2250

Presiune max. Abur bar max. 4,2

Lungimea cablului m 6

Timp de încălzire min 3

Capacitatea boilerului l 0,5

Capacitate rezervor l 1,5

Tipul de curent Ph / V / Hz 1 / 220 – 240 / 50

Culoarea Alb

Greutate fără accesorii kg 6

Greutate cu ambalaj kg 10,5

Dimensiuni (L × l × H) mm 439 × 301 × 305

Dotare

Protecție impotriva accesului
copiilor



Supapa de siguranță 
Reglarea debitului de abur (4 nivele) pe dispozitiv

Rezervor
detașabil și poate fi reumplut ori
de câte ori este nevoie

Lavetă universală pentru
curățarea podelei EasyFix

Bucată 1

Lavetă de microfibră pentru duza
de mână

Bucată 1

Pudră de decalcifiere Bucată 3

Furtun abur cu pistol m 2,3

Duză cu jet punctiform 
Duză manuală 
Duza pentru geam Confort 
Perie rotunda, neagra Bucată 1

Perie pentru fisuri XXL 
Fier de călcat cu abur EasyFinish 
Duză pentru podea EasyFix

Conexiune de fier 
Comutator integrat de pornire/
oprire



Funcţie VapoHydro 
Ţeava de prelungire (2 × 0,5 m) 
Păstrare accesorii pe aparat 
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 Inclus in pachetul de livrare.     

Testele au arătat că, prin curățare punctuală de 30 de secunde la nivelul maxim de abur și prin contact direct cu suprafața de curățare cu aparatul de curățare cu aburi Kärcher, 99,999% dintre virusurile învelite, cum ar fi coronavirusul sau gripa (cu excepția
virusului hepatitei B) pot fi eliminate de pe suprafețele dure netede obișnuite din gospodărie (test: Modified-Vaccinia-Ankara-Virus). La curățarea în profunzime cu aparatul de curățare cu aburi Kärcher, 99,99% din toate bacteriile obișnuite de uz casnic vor fi
eliminate pe suprafețele dure netede obișnuite de uz casnic, cu condiția vitezei de curățare de 30 cm/s la nivelul maxim de abur și a contactului direct cu suprafața de curățare (test: Enterococcus hirae).

Funcţie VapoHydro

■ Adăugați apa caldă pentru formarea rapidă a

aburului. Murdăria este îndepărtată mai ușor și

pur și simplu spălată.

■ Pentru o curățare mai bună.

Kit de curățare a podelei EasyFix cu
garnitura flexibilă pentru duza de podea
și înlocuirea lavetei murdare fără a intra
în contact cu murdăria, datorită
sistemului inovativ de fixare.

■ Rezultate optime de curățare a tuturor tipurilor

de podele datorită tehnologiei duzei lamelare.

■ Sistem de îndepărtare a lavetei fără a intra în

contact cu aceasta

■ Curățare eficientă, ergonomică, are contact

complet cu podeaua, indiferent de înălțimea

utilizatorului, datorită racordului flexibil al duzei.

Rezervor de apă detașabil pentru
reumplere continuă

■ Pentru curățare continuă și reumplere

confortabilă cu apă.
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Cod de
comandă.

APARAT DE CURĂȚAT CU ABUR / ASPIRATOR CU ABUR / STAȚIE DE CĂLCAT

Duze

Duză pentru geamuri 1 2.863-336.0 Cu duza pentru geamuri, chiar și geamurile greu accesibile pot fi curățate ușor și temeinic datorită
lamei lungi și flexibile a racletei. Pentru rezultate atât de curate încât strălucesc.



Set de duze EasyFix pentru podea 2 2.863-337.0 Cu sistemul convenabil de fixare cu velcro și cu laveta universală pentru curățarea pardoselilor,
laveta poate fi schimbată fără a intra în contact cu murdăria.



Duza manuala 3 2.884-280.0 Instrument manual cu perii suplimentare pentru curatarea suprafetelor mici precum cabine de dus,
faianta etc. Adecvat pentru utilizarea cu sau fara capac.



Set duză flexibilă 4 2.863-333.0 Setul cu duză de mână flexibilă și lavetă din microfibre este perfect pentru curățarea murdăriei
persistente de pe suprafețele plate și curbate (de ex. chiuvete) din bucătărie și baie.



Accesoriu pentru covoare 5 2.863-269.0 Asigură fibre curate pentru covoare: Accesoriul pentru covoare si mochete ușor de fixat la duza de
podea EasyFix.



Set duze Power 6 2.863-263.0 Setul de duze de putere conține o duză de putere inclusiv o piesă de extensie. Perfect pentru
curățarea fără efort și ecologică în zone greu accesibile, de exemplu colțuri și rosturi.



Duză de îngrijire pentru materialele textile 7 2.863-233.0 Duză de îngrijire pentru materialele textilelor, împrospătarea și netezirea hainelor și a țesăturilor,
precum și eliminarea eficientă a mirosurilor. Cu dispozitiv integrat de eliminare a scamelor.



Seturi perii

Perie XXL pentru spații înguste 8 2.863-334.0 Curățare eficientă și fără efort a spațiilor înguste, totul fără substanțe chimice. Peria mare XXL
pentru spații înguste, cu articulația sa flexibilă, este soluția perfectă pentru curățarea unei mari
varietăți de îmbinări ale faianței.



Set de perii pentru rosturi 9 2.863-324.0 Curățarea fără efort și eficientă a rosturilor, totul fără substanțe chimice: Setul practic cuprinde
patru perii perfecte pentru curățarea rosturilor de gresie și faianță.



Set perii de putere 10 2.863-335.0 Cu ajutorul setului cu perii de putere, chiar și murdăria și incrustațiile dificile sunt îndepărtate rapid
și ușor fără a lăsa reziduuri. Se potrivește în special pentru utilizarea pe grătarele cuptorului sau pe
grătarele de la grătar.



Set de benzi de perie 11 2.863-368.0 Set cu benzi de perie de înaltă calitate pentru peria pentru spații înguste XXL. Pur și simplu scoateți
banda de perie uzată și introduceți una nouă.



Set duze perii rotunde 12 2.863-264.0 Set de perii rotunde practice cu două perii negre și două galbene — perfect pentru utilizare în
diferite zone.



Duză perie rotundă mare 13 2.863-022.0 Utilizati peria rotunda mare pentru a curata suprafetele mari in timp optim. 

Perie de putere pentru curatarea cu aburi 14 2.863-159.0 Nu mai este nevoie de frecare plictisitoare! Peria turbo cu aburi permite o curățare fără efort în
jumătate din timp. Vă ușurează considerabil munca, în special atunci când curățați crăpăturile,
îmbinările și colțurile.



 Inclus in pachetul de livrare.      Accesorii disponibile optional.      Detergent.     

ACCESORII PENTRU SC 5 EF IRON SELECT BATH EDITION
1.512-666.0
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Cod de
comandă.

APARAT DE CURĂȚAT CU ABUR / ASPIRATOR CU ABUR / STAȚIE DE CĂLCAT

Accesorii pentru fierul de călcat

Fier de călcat cu presiune cu abur EasyFinish 15 2.863-310.0 Pentru o călcarea fără efort hainelor Fier de călcat cu presiune cu abur EasyFinish de înaltă calitate,
cu setare optimă a temperaturii prestabilite și placă de călcat ușoară cu strat ceramic.



AB 1000 16 2.884-933.0 Masa de calcat cu functie de suflanta, extractie activa a aburului si reglare pe 6 niveluri de inaltime. 

Husa pentru masa de calcat 17 2.884-969.0 Husa pentru masa de calcat, din bumbac si burete, pentru o permeabilitate de aer mai mare si o
penetrare de aburi a hainelor mai buna. Husa ofera rezultate impecabile la calcat.



Seturi de lavete

Set lavete abrazive pentru duza de podea
EasyFix

18 2.863-309.0 Lavetele abrazive de curăţare a pardoselilor EasyFix elimină chiar şi petele persistente de pe
podelele din piatră rezistente la zgârieturi. Sistemul cu scai permite atașarea și îndepărtarea ușoară
fără contactul cu murdăria.



Set de lavete universale pentru podele 19 2.863-339.0 Lavetele universale pentru curățarea podelelor, realizate din fibre fine de înaltă calitate, sunt ideale
pentru îndepărtarea murdăriei dificile cu aparatul de curățat cu abur. Datorită sistemului de
prindere cu velcro, nu există niciun contact cu murdăria la înlocuirea lavetei.



Set de lavete pentru podele sensibile 20 2.863-340.0 Setul de lavete pentru curățarea pardoselilor sensibile, cu cele două lavete moi de înaltă calitate,
este ideal pentru curățarea delicată a pardoselilor sensibile și sigilate.



Set de lavete pentru toate tipurile de podele 21 2.863-341.0 Setul de lavete pentru curățarea podelelor de orice tip, de la pardoseli sensibile și sigilate până la
murdărie obstinată pe gresie.



Set de lavete pentru murdărie medie până la
murdărie dificil de îndepărtat

22 2.863-342.0 Setul de lavete pentru o curățare temeinică și igienică a podelelor dure cu murdărie medie până la
murdărie dificil de îndepărtat.



Set de lavete pentru duza flexibilă 23 2.863-343.0 Lavetele pentru duza de mână flexibilă sunt fabricate din microfibră premium, pentru a îndepărta și
a absorbi și mai multă murdărie. Sistemul velcro facilitează schimbarea lavetei fără a intra în
contact cu murdăria.



Set de lavete pentru duza de mână 24 2.863-344.0 Set care conține două lavete pentru duza de mână. Lavetele sunt fabricate din microfibră de
calitate premium – pentru a desprinde și prelua mai multă murdărie.



Set de lavete pentru peria rotundă mare 25 2.863-345.0 Două lavete premium din microfibră pentru peria rotundă mare, pentru îndepărtarea mai eficientă
a murdăriei și obținerea unor rezultate sclipitoare.



Setul de bază pentru curățarea cu abur 26 2.863-346.0 Setul de lavete pentru curățarea cu abur de înaltă calitate conține două lavete universale pentru
curățarea podelelor, o laveta abrazivă pentru duza de mână și o laveta de lustruire.



Set lavete din microfibre pentru baie 27 2.863-266.0 Setul de lavete din microfibre de înaltă calitate pentru curățarea cu abur în baie, conține două
lavete pentru podea, o laveta pentru duza de mană și o laveta pentru lustruire.



Set prosop abur + baie curata 28 2.863-171.0 Set de carpe din micro fibre pentru utilizarea optimala a curatitorului cu aburi in zona baii. 

 Inclus in pachetul de livrare.      Accesorii disponibile optional.      Detergent.     

ACCESORII PENTRU SC 5 EF IRON SELECT BATH EDITION
1.512-666.0
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Cod de
comandă.

APARAT DE CURĂȚAT CU ABUR / ASPIRATOR CU ABUR / STAȚIE DE CĂLCAT

Seturi de lavete

Set lavete microfibră pentru duza de podea
EasyFix

29 2.863-259.0 Laveta poate fi schimbată fără a intra în contact cu murdăria. Datorită sistemului de prindere cu
scai, laveta este usor de atasat si de indepartat de pe duza de podea EasyFix.



Laveta microfibră EasyFix Mini pentru duza de
podea

30 2.863-296.0 Laveta poate fi schimbată fără a intra în contact cu murdăria. Datorită sistemului de fixare cu scai,
laveta este ușor și rapid de atașat și de îndepărtat de pe duza EasyFix Mini.



Lavete de unică folosință EasyFix 31 2.863-299.0 Setul de 15 lavete de unică folosință pentru duza de podea EasyFix face curățarea rapidă și igienică
a suprafețelor dure. Benzile galbene cu scai permit fixarea lor cu ușurință.



Acoperire duză de mână 32 2.863-270.0 Setul cu două învelitoare pentru duza de mână. Învelitorile sunt fabricate din microfibră de înaltă
calitate — pentru cele mai bune rezultate de dizlocare și colectare a murdăriei.



Lavete microfibre perie rotundă mare 33 2.863-243.0 Două învelitori din microfibre pentru peria rotundă mare. Microfibră de înaltă calitate pentru o mai
bună îndepărtare a murdăriei și rezultate strălucitoare cu peria rotundă mare.



Diverse

Accesoriu de călcat vertical cu aburi 34 2.863-332.0 Dispozitivul de călcat cu aburi este un accesoriu potrivit pentru toate aparatele de curățat cu abur
cu pistol de la Kärcher. Îndepărtează cutele hainelor folosind aburul. De asemenea, ideal pentru
revigorarea altor materiale textile.



Dispozitiv de indepartat tapetul 35 2.863-062.0 Accesoriu de îndepărtare a tapetului pentru eliminarea ușoară a reziduurilor de tapet și de adeziv
cu ajutorul aburului puternic.



DECALCIFIERE

Pudră de decalcifiere RM 511 6x17g 36 6.296-193.0 Decalcifiere eficientă a aparatelor de curățat cu aburi și a altor dispozitive cu apă fierbinte, cum ar
fi ceainicele și mașinile de cafea – pentru o durată lungă de viață și un consum redus de energie.



 Inclus in pachetul de livrare.      Accesorii disponibile optional.      Detergent.     

ACCESORII PENTRU SC 5 EF IRON SELECT BATH EDITION
1.512-666.0
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